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Военно окръжие I степен – Варна 

Празник на Военно окръжие – Варна 

На 01 юни Военно окръжие – Варна отпразнува 23 години 

от създаването си като военно формирование. 

На събитието присъстваха началници на военното 

окръжие в периода 2003 година до момента, бивши и настоящи 

цивилни служители, военнослужещи и гости от Община Варна. 

По случай празника на военното окръжие, за постигнати 

високи резултати при изпълнение на служебните си 

задължения със заповед на началника на Военно окръжие  – 

Варна в тържествена обстановка, бяха наградени трима 

служители от окръжието. 

 

https://www.comd.bg 
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Празничната програма по случай патронния празник на СУ „Христо Ботев“ в село Ветрино 

На 2 юни - Ден на Ботев и на загиналите за свободата и 

независимостта на България и патронен празник на СУ „Христо 

Ботев” село Ветрино, служители от Военно окръжие – Варна, 

взеха участие в празничната програма на училището.  

От името на началника на военното окръжие бе връчен 

поздравителен адрес на директора на училището, госпожа 

Севдалина Бъчварова. 

 

 

 

Служители на окръжието представиха пред присъстващите на празника, въоръжение и снаряжение от Българската 

армия.  

Демонстрацията предизвика голям интерес от страна на присъстващите, като всички желаещи имаха възможност да 

си направят снимки за спомен, екипирани като войници. 
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Церемония в община Дългопол на 2 юни 

   

По покана на кмета на община Дългопол, началникът на Военно 

окръжие – Варна участва в церемонията по откриването на бюст-

паметник на поета революционер Христо Ботев.  

Откриването се състоя с почетен караул от състава на ВМС. 

Паметника бе осветен от отец Георги Стоименов. 

Събитието е посветено на 150-ата годишнина от трагичната гибел 

на поета. 
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Военно окръжие II степен – Монтана 

 

 

 

 

В знак на признателност към делото на Ботев и загиналите 

за свободата и независимостта на България, пред паметника на 

поета-революционер в ПГТЕ „Христо Ботев“ в Монтана, кметът 

на община Монтана, областният управител на Монтана, 

представители на Военно окръжие – Монтана, на различни 

институции, ученици и граждани поднесоха венци и цветя.  
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Военно окръжие II степен – Силистра 

 

 

На 2 юни с тържествена церемония в град 
Силистра бяха отбелязани 150 години от гибелта 
на Христо Ботев, и на загиналите за свободата и 
независимостта на България. 

Служители на Военно окръжие – Силистра, 
начело с началника на окръжието подполковник 
Здравка Михайлова, също се включиха в 
организираните възпоменателни прояви. В знак 
на признателност към делото на Христо Ботев и 
всички герои, отдали живота си за свободата на 
Родината, те поднесоха венци и цветя пред 
паметника на Стефан Караджа. Присъстваха 
представители на местната и държавната власт, 
институции, организации и граждани. 

 
Точно в 12:00 часа участниците в 

церемониите сведоха глави и отдадоха 
едноминутно мълчание в памет на героите.      
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Военно окръжие II степен – Шумен 

На 02 юни 2026 г. представители на Военно окръжие – Шумен се включиха в отбелязването на 150 години от 

героичната гибел на Христо Ботев. Празничните прояви се проведоха в град Нови пазар и село Зайчино ореше (община 

Нови пазар). 

В град Нови пазар венци и цветя бяха поднесени пред паметника на 

поета-революционер. В паметното събитие се включиха представители на 

образователните институции в града, военното окръжие, много 

общественици и граждани. 

В село Зайчино ореше по повод патронният празник на НЧ „Христо 

Ботев – 1922“ военнослужещи от Военно окръжие – Шумен поднесоха цветя 

на паметника на геройски загиналите в Балканските и Първата световна 

война жители на село Зайчино ореше.  
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В Деня на Ботев и на 

загиналите за свободата и 

независимостта на България, по 

покана на ръководството на СУ 

„Йоан Екзарх Български“ Шумен, 

служители на военното окръжие 

присъстваха на представителна 

изява по проект „Военната история 

през ученическите очи“. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 


